
РЕЦЕНЗІЯ 
 

на освітньо-професійну програму «Політичний менеджмент і PR» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 052 Політологія 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  

факультету національної безпеки, права та міжнародних відносин 
Державного університету «Житомирська політехніка» 

 
Сучасні політичні процеси, ускладнення умов професійної політичної 

діяльності, збільшення участі громадськості в політичному житті актуалізують 
необхідність розробки чітких механізмів взаємодії політичної освіти та 
політичної практики. Виклики, які постали перед сучасним українським 
суспільством, підвищують рівень вимог щодо підготовки висококваліфікованих 
фахівців у сфері дослідження та аналізу політичної діяльності й процесів. 
Наявність ґрунтовно підготовлених кадрів є запорукою у вирішенні загальних 
проблем та джерелом для формування подальшого успішного розвитку 
української державності. Тому в основі освітньої підготовки майбутніх 
політологів доречним є поєднання процесів оволодіння теоретичними знаннями 
та формування здібностей щодо їх практичної реалізації. Саме на таких засадах 
базується представлена освітньо-професійна програма. Зважаючи на це, 
підготовка компетентних, кваліфікованих спеціалістів у галузі політичної науки 
виступає основною метою освітньої програми здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти Державного університету «Житомирська 
політехніка». 

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечується науково-
педагогічними працівниками кафедри міжнародних відносин і політичного 
менеджменту факультету національної безпеки, права та міжнародних 
відносин. Освітньо-професійна програма має логічну структуру, її зміст 
відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів у галузі політичної 
науки. У програмі враховано суспільно-політичні запити сучасного 
інформаційного суспільства та відображено регіональну політичну специфіку. 
Програма спрямована на формування у здобувачів знань, умінь та навичок, що 
стосуються організації прикладних політичних досліджень, політичної 
експертизи, аналітики та прогнозування. Вдало сформовано перелік 
обов’язкових та вибіркових дисциплін. Узгоджені між собою матриці 
відповідності програмних компетентностей (загальних, фахових) та результатів 
навчання. 

На нашу думку, доцільно було б у наступній редакції освітньо-
професійної програми змінити тематично та змістовно дисципліну «Політичні 
еліти та лідерство». Пропонуємо звернути увагу на те, що політолог і 
політтехнолог більшою мірою займається управлінням командою, аніж елітами. 
Дякуємо за врахування наших пропозицій. 

Вказане вище дає підстави стверджувати, що запропонована освітньо-
професійна програма Державного університету «Житомирська політехніка» зі 
  



спеціальності 052 «Політологія» відповідає вимогам, які є обов’язковими щодо 
такого виду освітніх програм та підтверджує відповідність належного 
освітнього рівня. 
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